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Πατριαρχείο Μόσχας

Κληρικοί του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος της
Πιονγκγιάνγκ επισκέφθηκαν το Χαμπάροφσκ

Τη Θεία Λειτουργία την ημέρα μνήμης του Αγίου Αποστόλου Ματθία, στις 22 Αυγούστου 2012
τέλεσε στον Ιερό Ναό Αγίου Ιννοκεντίου Ιρκούτσκ ο Μητροπολίτης Χαμπάροφσκ και Πριαμούργιε
Ιγνάτιος. Επίσης συλλειτούργησαν οι κληρικοί της επαρχίας Χαμπάροφσκ καθώς και οι
προσκεκλημένοι ιερείς του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος της Πιονγκγιάνγκ (Λαοκρατική Δημοκρατία
της Κορέας) Θεόδωρος Κιμ και Ιωάννης Ρα. Επίσης ως μέλος της αντιπροσωπείας της Λαοκρατικής
Δημοκρατίας της Κορέας ήρθε ο Πρόεδρος της Ορθόδοξης Επιτροπής της χώρας Κιμ Τσι Σον και ο
χοράρχης του Ναού στην Πιονγκγιάνγκ Νικόλαος Κιμ.

Με την ευλογία του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας με σκοπό τη συνάντηση με τους
προσκεκλημένους από τη Βόρεα Κορέα αφίχθη από τη Μόσχα ο πρωθιερέας Ίγκορ Ζούγιεφ,
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου στο Γκολούτβινο Μόσχας. Ο πατήρ Ίγκορ ήταν
εκείνος ο οποίος στις 22 Αυγούστου 2002 υποδέχθηκε στην είσοδο του Ναού Αγίου Ιννοκεντίου
Ιρκούτσκ, του οποίου διατελούσε Προϊστάμενος, τον Πρόεδρο της Κρατικής Επιτροπής Άμυνας της
ΛΔΚ Κιμ Τσεν Ίρ κατά την επίσκεψη εργασίας του στην Άπω Ανατολή. Μετά την ξενάγηση στο Ναό
του Χαμπάροφσκ αποφασίσθηκε η έγερση Ορθοδόξου Ιερού Ναού στην πρωτεύουσα της Βόρειας
Κορέας. Ο Ναός εγκαινιάσθηκε το 2006 από τον τότε Μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίνινγκράντ
Κύριλλο (νυν Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών).

Ληξάσης της Λειτουργίας στην ομιλία του ο Πρόεδρος της Ορθόδοξης Επιτροπής της ΛΔΚ



χαρακτήρισε ως ιστορικό το γεγονός, το οποίο συνέβη προ δεκαετίας και συνέβαλε στην ανάπτυξη
της Ρώσο-Κορεατικής φιλίας..

Ο Μητροπολίτης Χαμπάροφσκ και Πριαμούργιε Ιγάντιος μιλώντας στους ιερείς, τους
προσκεκλημένους και τους πιστούς ευχήθηκε:«η κοινή μας προσευχή να μας ενισχύσει στην ένωση
ειρήνης και αγάπης, βοηθώντας να κομίζουμε την πίστη μας σε ανθρώπους, οι οποίοι δεν άκουσαν
ακόμα το μήνυμα του Χριστού».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53810/
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